

SCR

సర్వోన్నత

నీలయస్థాన

నీ పేదకల

693

లీల చంద త్వాతమే గూజర్ మరయ ఇతరు

వరస్

మత్తప తూకతంబోయి మరయ ఇతరుల

1959

సకషు
సకషు

(S.R. ద స, C.J., M. హి దయత్తలు మరయ K.C. ద స గవత ,
నీలయస్థాన .)

ఆకయస్సీ , రీలకెషు మయే - రీకెషు
ఆకయే సరయోగి ఆకయస్సీ - అటవంటి సరయో , ఇతర
ఆకయేరులను వపడ బయే చేయగిత - బయే లీలయ
రీవనయ కేడ , 1879 (బయే V ఆఫ్ 1879), సకషు 74.

S మరయ A అసే ఇదయ నీ దదుల య జమనయేసే మరయ
తనఖగ ఉననకేసీ ఆకయస్సీ భూమలనువి మత్త చే యకసీక
వరయ అయే ద ప ఒకటి. బయే లీలయ రీవనయ కేడ ,
1879లో సే సకషు 74 వరయ S వే దు మే దుమీదన ఆకయేరుగ
ఉనన భూమల ఖత. అయేరులు పరీకుల వయేజనలకు
అనుకూలగా 1888లో S మరయ A లచే వడే వరయరమన తనఖ అమల
చే యకసీయ. 1900లో కేడ సకషు 74 కి ద య చేసిన ర జనమ
దీపత , S ఆకయస్సీ పరతుల లే కుయ లి గోపయిది . అదే
రీ జన తనఖ పరీకు ఆయే ఆకయస్సీ తమకు మంజూరు
చే యలసే క బాలయత దీపత తనఖ పరీకురు
వరయరు . ర జనమ మరయ క బాలయత లు రీయ
మమలయ చే మంజూరు చే యకసీయ . అయేత , ర జనమ దీపత

S,A తరపున ఆకెయ్‌నోసి వదులకేవలనీ ఉద్యోగం బదులు .S మరణించిన తరువాత , A తనకు పోషకాహారం అనుకూలంగా బదిలీని రద్దు చేయాలని మరియు తనకు పోషకాహారం తన వేద మేద నమేద చేయాలని మా ముత్యం కు దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు .ఆ దరఖాస్తు తిరస్కరించారు . S వ రసులు, A వ రసులను చెప్పకుంటూ , విమోక్ష కోసు దానను తీసుకువచ్చారు . విమోక్షులకు A వ రసులు కడసి, రజనమిత్ర మోక్షం ఆకెయ్‌నోసి విమోక్ష హాకకు లేకుండా చేయించిన అప్రమేలులకు వచ్చారు .A వనోని నిరంకుశులను వదిలించుటగా చేరారు , కనీ తరువాత సహాచరి వారసుని మా రెచ్చుకు . దిగువ కోర్టు అప్రమేలులకు వచ్చినట్లు తిరస్కరించారు . అందుకే నేపల్ లోప దోషం ఈ అప్రమేలు .S లో గొప్పవారు A వ తన సహా మోక్షం ఆకెయ్‌నోసి వదులకున్నారని అనేది నిశ్చయమే సంబంధించిన వాదన .

రజనమిత్ర ఆకెయ్‌నోసి తనవల్ల Aకు ఉన్న హాకకు మరియు అతని వాకు సంబంధించి విమోక్ష హాకకు ఏ విధంగానూ వచ్చవలదు చేయలేదని వారేకరించారు .

బయ్యల లక్ష్మణ రెవెన్యూ కోడ , 1879లోని సెక్షన్ 74 వాడరు , సరేగా అర్థం చేసుకుంటే , నమోదిత ఆకెయ్‌నోసి అంతర్గత లేదంటే నేపల్ హాకకు , వచ్చిన అధికారుల నుండి , నేపల్ అభ్యర్థించినందుకు ఇతర నిపాసితల ఆకెయ్‌నోసి కూడా వచ్చవలదు చేసే విధంగా ఉపసంహరణలో ఉన్న ఇవలని భవిష్యత్తుగా నిరూపించబడింది . సెక్షన్ 70ని హాకకులను అందించునుమీక , నమోదిత నిపాసిత కోని బాధించు విధించింది , ఇది ఇతర నిపాసితల హాకకులను తీసుకువచ్చిన ఉద్యోగం బదులు .

అ ప్రచారం సఖరం మా రోపడి Vఖే య కీ డ ఉగేబో , 22 బి యియి
వల.ఆర . 1431, సూచించబడింది .

తనఖ పోషివ ఆసోఖి తనవే రు మే దు జీసోఖి చే యమసి A
చే సిన దరఖోసఖి వి ఫల్మనుమోషీక ,తనఖ యి కెక న్-పధీసనిక
అనకూల్మిన తనఖలీ చ్టబ్బద్ధున మూలుఉసనుదన వ్ ఠికూ
న్-పధీను గురేయి ఎటవంటి వ్ ఠెన ఉండదవ్ ఠికూల శ్శోష యి కెక
కీవలు వ్ ఠటన వి మ్కత యి కెక నోధుమన ఈకోషీసి వ్ ఠుపతం
చే యదు లే శు ద ప కే సు సూచించిన పరమోషిసి తగ్గిఖదు .

భి యశజ్జేమ్ V డి యు I.L.R. 32 Cal. 296, సూచించబడింది .

ని వోల ఆమ్మోల అధిక ర పరిధి: ని వోల ఆమ్మోల నం24 ఆఫ్ 1955.

బ యే ప్హాకోరటు మోరెప 11 , 1949 న సి తీరెప మరయు
డోకో నుయెవ్ ఠేఖు సె లవ ద్-పత ఆమ్మోల చే యదు, 1945 న సి
లె ట్సె వే టయే ఆమ్మోల నె 022, తీరెప నుయె ఉదభియెయి
మరయు 1942లో సి రె యవ ఆమ్మోల నం754లో పోరెసన ప్హాకోరటు
యి కెక ఆగ్గటు 3, 1944 న సి డోకో .

M.S.K.శ్శోఖి :అమ్మోలచరు కే సు .

నె సోత అ ప్ర, వ్ ఠిపదులకేసు .

1959. సోమ్మోల 11. న్-లయ్యుఖం తీరెపను వే లవరేయెయి

DAS C.J.--ఈ నేపథ్యం లోపల అవసరం చొక్కడ సబబుగా
 బోర్డు కోర్టు లో 1937 ఒరిజినల్ సూట్ నం 0.582 నుండి ఒక తూకతం
 శి దేవ బోర్డు అలియస్ తో (మరణియినప్పటి నుండి దేశ
 ఉద్భవించిందిమరియు అతని కుమారుడు మల్లంప తూకతం బోర్డు
 alias తో (ఇంద్రం 1 వ వ ఠాకూరు) తనకు పోషించి కోర్టు అనుకు
 వి మోక్ష కోసు అవసరంలకు వ ఠాకూరుగమరియు భారత
 లో కుడ మరియు ఇతర సహాయక ఉపశమనల కోసు నేపథ్యం
 చే నుకీవడు .తనకు పోషించి అనుకు R.S. నం 0.301 దేశవన ఇనమ
 భూమిల నంద ఠాకూరు కోసు చమరు సర్కల బాధ్యత భారం, అంటే
 నీపని గొరుతు శోర తొలు దే వతముందుపపడా దే పంప లగుతూ
 ఉంటుంది.ఈ అనుకు మొదలు ఇదను నే దులు శోధించి మరియు
 అనుకు చే యింది .ఖాత అఫ ది లోలు , అనుకు , బి యియి
 లోలు రివనయ కోడ , 1879 (బయో యోకు V అఫ 1879)
 సొకం 74 వ ఠాకూరు శోధించి వే దు మే దుమీదయి .

మా వ ఠాకూరు వ ఠాకూరు కోసు వ ఠాకూరు ఇవపడు
 చేపపచు . జనవరి 23 , 1888న శోధించి మరియు అనుకు వ ఠాకూరు
 వ ఠాకూరు అనుకు శరు .అ లోచరంద భవనచరంద గూజర మరియు
 తనకు పోషించి చరంద గూజర లకు అనుకులాగ తనకు (ఉచ. D-51) రూ:
 1,300కి గతంలో తనకు కి య చేతిలోను రూ: 1,100 మరియు
 వ ఠాకూరు నగదు రూపంలో చేతిలోను రూ: 200.ఆ దనుకుబి వ ఠాకూరు
 తనకు ఠాకూరు మాడు సంవతసల వ ఠాకూరు తిరిగి
 చేతిలోబడుతుంది మరియు తనకు పోషించి **జూడని** చేతిలో
 నంద ఠాకూరు ఖరచులను భరించును మరియు తనకు పోషించి
 అవల గే యింగ లను తీరచులో తనకుచరులు వి పలుమత ,
 తనకుచరులు ఖరచుల మరియు తనకు వ రి దేశకు అదే జే ఠాకూరు .
 మారెచ 10, 1900న శోధించి మా తడు అదే తనకులకు అనుకులాగ 600

రూపయలకు స భరణ తన్ను (ఉద .D-52) అమలుచేశడ .ఈ స భరణ తన్ను
 కేసు పరిశీలనల ఒక భ గం, వ ర్షా అమలు చేసిన బ డ్డు
 నో దుర్షా రుణ తీ సుకునన డబ్బును కలిగి ఉంటుంది. ఈ స భరణ
 తన్ను ద్నజీవీ తన్ను ఉననరు **నంద డీప** ఖరచును
 భరణుని మరయు తన్ను ఖ తలీని తన్నుచరులకు డి బిట్
 చేసిన అందియరు. మ ర్షి , 22, 1900న స భరణ తన్ను ద్నజీవ
 రి జ్నాన కేసు సమర్పించుడునిక ముంధు రి జ్నాన
 ఆకయై అయిన శ్డప , వై న వ ర్షానన వ డిసి బే పరతగ
 సమర్పించులనే కేరకను నమీదు చేసత బి యియి రి వనయ
 కేడ సోకష 74 కి య ర జినమ ఇచరు .R.S నే 0.307యి కేక ఖత
 అపమి వ డ్డు సంవతసం చే వొ నుయి అదే రో జన, తన్ను
 పోషి ఆనీ ఆకయినీ తమకు మంజూరు చే యులసి
 క బాలయత దో పత తన్ను పోషరు వ ర్షాదు . మే 5,
 1900న మమలీచ చ ర జినమ మరయు క బాలయత లు రి యా
 మంజూరు చే యబ్దుయి .శ్డప చనివడత , అననీప 1905 లో
 తన్ను పోషి ఆనీ దే వ్నాన ఇనం అసి ఆరీవసత , తన్ను
 పోషి ఆనీ తనవే రు మే డుంబలసి, ఆ బడీసి ర్డు చే యులసి
 వ ర్షా 1905లో మవతర కుదరఖీత చే సుకుననడ . ఈ
 దరఖీత తి ర్నకొయడియి .1907లో శ్డప కుమరుడ తాకతం
 (ఇంద్రలీ అసలు మి డి వ ది) మరయు శ్డప నో దుడ అననీప
 దకకు వ డు యరుల ఉపశమనటా కి య ఖ తలకేసు తన్నుప
 ద ప వేశరు .ఆ ద ప కొలియబడినందన , వ రు బెలాగ్రీసి
 జ్నా క్ష అమీలు చే సుకుననరు , అయితే ఆ అమీలు
 మ ర్షి 15, 1909న కొలియబడియి .అననీప తనఆధీనలీ ఉనన
 భూమలకేసు మఖీ దరఖీత చే సుకుననడ , కనీ ఆ దరఖీత
 కూడ ఆగ్నూ 4 , 1910న తి ర్నకొయడియి .ఆ తరపత , 1911లో
 అననీప మరయు తాకతం వరునగ శ్డప నో దుడ మరయు

కుమారుడు, అదే ఉపశమనాల కేసు అదే దేశకు వంతు యజురుల
 ఉపశమనచర్యలు కేసు 1911 యే కేసు C.S.No.362నుడు ఖలు చేశారు. ఆ దేశ
 కూడ కోటియబడియే మరయు దసి నుయే వచ్చిన అమ్మ
 మార్చి 17, 1914న అదే విధిని ఎదురొకటి. 1922లో అసెస్మెంట్ ఎలయి
 సవనయ లేకుండా చనిపోయింది. తనూబరుడు ఆలచంద సవనయ
 లేకుండా మరణయింది మరయు తనూబరుడు తనూబరు
 మరణయిందంత లేలచంద తనూబరు అసే కేసుకు మోతత తనూ
 సెకే యీలకు అదురుయింది. నవంబరు 1, 1937న తుకతం మరయు
 అతని కుమారుడు గణపత, శోడూప మరయు అసెస్మెంట్ ఇచ్చి
 నోరుపర్చిన వీటినిధలు అసే ఆరోపన, 1937లో బరిజనల్
 సూట్ నం 586ను డ ఖలు చేశారు, ఈ అమ్మలీ, అమ్మలచర్చలైన
 లేలచంద మరయు అతని ముగ్గురు కుమారులకు వీటికగా ఈ
 అమ్మల వచ్చింది. తనూబరుల విమోత. మృతుడు శోడూప తనూ
 పోయి ఆనో తనూబరు పోయి వారికి వీకయిచినందున,
 విమోత యే కేసు ఈకీటి ఆగోయింది మరయు శోడూప
 మోతమే నమోదిత నీపసి అయినందున అతను ఇచ్చిన రజిసమ
 చోయిట అవతుయిన మరయు అసెస్మెంట్ కీటియి ఉండు
 వోరతపరేష వోడటనీ వోటిపదులు -అమ్మలచరులు
 సరతవియరు. ఫోరయిచరులు చనిపోయిన అసెస్మెంట్ వరసలు కడిన,
 తనూబరు పోయి ఆనూన ఇతరులకుబడిలే చేసిన తరపత మరణయిడి
 వరు ఆరోపయరు. కనూణ కేటెప అసే వోడి తనూబరు పోయి
 ఆనూన తన ఆనో తలియజేసేయకు తన చీవో వీలసమను
 వోరురియిన తరపత 1922లో అసెస్మెంట్ మరణయిడి, కనూణ కేటెప
 అసెస్మెంట్ వోటి కు సంబుధియే లేటరు ఆఫ్
 అడిమినోయన కేసు దరఖాత చేసుకునసడిన మరయు
 వోటికత ఉసెస్మెంట్ తుకతం, వీలసమ కవీత
 అడిమినోయన లేటరు కనూణ కేటెప మంబూరయియి.

కృష్ణా కల్యాణ మరణియడంతే , అతని నలుగురు కుమారులను ఈ దేశానికి
వారసులుగా వారసులుగా చేరబడు మరియు వారసులుగా దరఖాస్తు
వారు వారి వారసులు బదిలీ చేయబడుతుంది .

శివార్థి అమలు చేసిన రజిస్ట్రేషన్ తనకు పోలిక ఆస్తి
తనకు పోలికగా లైసెన్సు నమోదుకు తీసుకువచ్చినట్లు ,
వారసులుగా వారసులుగా చేరబడుతుంది , వారు సభ్యులు తనకు కింద
మోతాబులు కూడా చేయబడుతుంది మరియు తనకు లాభాలు
తీసుకోవడంలో కట్టుబడి ఉన్నారని టీ యు కేర్లు వారకుడు .
తమను తమ విమోచించుకున్నారు . తదనగుణంగా టీ యు కేర్లు
రే యు తనకు సంప్రదింపు చేయవలసి వచ్చినట్లు నో-పేషన్ కేసు
డోకూ ఆమోదించారు . తనకు, వారసులు 2 నుండి 4 వరకు 1940
నటి రిగిస్ట్రేషన్ నో-పేషన్ నో-0322లో బెల్గాంబేసి జిల్లా
కేర్లు ఆమోదించారు . రజిస్ట్రేషన్ దోషం , శివార్థి సూట్
లో యు లైసెన్సు ను తనకు పోలిక వారికి తిరిగివచ్చినట్లు
భవిష్యత్తు , అందువల్ల శివార్థి వారసులు, వారసులు 1 మరియు 2 ,
సూట్ లో యు లైసెన్సు శివార్థి యొక్క సగం వారసులు విమోచించు
చేసుకోవడం జిల్లా కేర్లు వారకుడు . అసెస్మెంట్ వారు
విషయంకోసం , రజిస్ట్రేషన్ అసెస్మెంట్ ఆస్తి తనకు వారసులకు బదిలీ
చేయడంలో వారు చూపలేదని మరియు తనకు కేసు గుతననుదన ,
వారసులు వారసులు నో-పేషన్ దోషం లైసెన్సు ను విమోచించిన
లో యు జిల్లా అభివృద్ధి . ఈ దృక్పథంలో అతను
అసెస్మెంట్ నుండి తప్పకుండా అనుమతియివ్వడం , ఫలితంగా దేశం 1 మరియు 2 వారు
వారు వారు సంబంధించిన కేర్లు ఇప్పించారు దేశం
కేర్లుయివ్వడం , అయితే అసెస్మెంట్ యొక్క చట్టం
వారసులుగా 3 నుండి 6 వారు వారు సమర్థులుగా మరియు
వారు అనుమతియివ్వడం . తనకు పోలిక ఆస్తి అసెస్మెంట్ యొక్క

ఒక సగం వతును మరియు రెండు తనఖల కొరకు చేతిబాటైన మొత్తం సగం మొత్తం చేతిబాటు ద్వారా రీడీమ్ (redeem) చేయడం. తనఖ-వ తీపదులు 1 నుండి 4 వరకు 1942 లోనే రెండు అమ్మల నెం. 754 లో అసెస్మెంట్ వచ్చి వారి వదును తీసుకోయిన డికోర్స్ ఆ భాగానికి వ యొక్క హైకోర్టు ఆశయించారు మరియు 1 మరియు 2 వ దులు కూడా 1942 లో రెండు అమ్మల నం. 1011 ను దులు చేశారు. తనఖ పోలి అంతే శోధించు చేయిన సగం వతును విమోక్ష కోసు వారి దును కొలిచేయడం. రెండు అమ్మల **వోస్**, J ద్వారా ఒక సభరణ తీరే ద్వారా పరిష్కరించబడినది. Learned న్యాయమూలం ఇలా అనారు, శోధించ వతు విషయంకోసం, ర జిసమ తన ఆనోతు పోలి వదులుకు అయితే అసెస్మెంట్ వతుకు సంబంధించి, శోధించ అసెస్మెంట్ వతును ర జిసమ ద్వారా కోర్టుడు జిల్లా బాడీ తీర్చువరకు అతను ఏకీకరించడం మరియు ఈ విషయం అతను రెండు వోస్లు తీసుకోయడం. డికోర్స్ వ యొక్క రెండు వతులు లెటర్స్ పేటర్లు అమ్మలకు వారధినయి జరుచు, అవి 1945 లో L.P.A నం. 22, వ తీపదులు 1 నుండి 4 మరియు L.P.A. నం. 16, 1945, 1 మరియు 2 వ దులు దులు చేశారు. రెండు అమ్మలూ డివిజన్ బెయ్ కొలిచినది. వ యొక్క వది నెం. 1, తూరం కుమరుడు (అసలు వది నం. 1 అయిన శోధించ మరణించు కుమరుడు) ఈ కోర్టు ర కోవడంతో డివిజన్ బెయ్ నోరుమే అంతవరకు మారింది, సంబంధించినంతవరకు. ఈ కోర్టు అమ్మల చేయడానికి అనువదిన ఇవడానికి హైకోర్టు నిరకరించడంతో, తనఖ-వ తీపదులు 1 నుండి 4 వరకు దరఖాస్తు చేసి, డివిజన్ బెయ్ నోరుమేనికే వ యొక్క అమ్మల చేయడానికి ఈ కోర్టు నుండి వ తీపదులు అనువదిన వియదారు. తనఖ పోలి అంతే అసెస్మెంట్ సగం వతు. అందరే వ యొక్క వోస్. అసెస్మెంట్ యొక్క చట్టమున వ తీపదులు

మరియు వ డెయిలీ అఫ్ డివైజన్ ఎవరికీ వ డెయిలీకగా నో డివైజన్ యుడియే
వ ది-వ డెయిలీలు ఈ అఫ్ డివైజన్ లో హ జరు క లేదు .

అఫ్ డివైజన్ కు మరదలుగా హ జరైన Learned నో డెయిలీలు ,
ర జినమ మరియు క బాలియత లు కలిసి తనఖా పోలికలను నుయే
తనఖాచరులకు లై డిలీ బదిలీని రుజువ చే శ యని మరియు శో డివైజన్
యో కెక ఈ కివీటి ఆఫ్ డివైజన్ కు ముగి యకు
తీ సుకుల వడనికపనిచేశ రని కే ర దు . శో డివైజన్ ఉమ్మడి కుటుంబానికే
నో డెయిలీలు మరియు కరత అని మరియు ర జినమ ఉమ్మడి
వి పయాలీ అతను ఆ వో చాలీ వ డెయిలీలు డివైజన్ మరియు అందువలె
అతని నో దరుడు అనెమ్మెట్టు ర జినమ కుటుంబానికే ఉంది తగిన
ఆధారాలు రి కార్డులు ఉన్నాయి . లె డివైజన్ వే డిలీ అఫ్ డివైజన్ లో
వ రి తీ రివలీ డి విజన్ బె డి వాతొ చూపినట్లు , శో డివైజన్
కరత వ డెయిలీలు ఈ కే సును వ డెయిలీలు -అఫ్ డివైజన్ తమ
వ రతపరక వ డెయిలీలు వాకకు చే యలేదు మరియు హై కార్డులు
పే కివీటి , అటవంటి కార్డులు కే సును రుపి యేయడానికే
అఫ్ డివైజన్ తరపు నో డెయిలీలు అనువతీయడానికే మే ము
నీ ర కరెయిం . ఈ కే సు ఆ వి ధంగా బయటపడినందున అఫ్ డివైజన్ తరపు
నో డెయిలీలు , బి డిలీ ల డెయిలీ రి వేనయి కే డె సో కెషన్ 74
వ డెయిలీలు , శో డివైజన్ రి కార్డులు ఆకముణాచరుగా ఉన్నందున, అతను
డ ఖలు చే సిన ర జినమ మో తత ఆకముణాచరు ఆపరేషన్ చే సి,
డ సిని ఉపసుపరే యకునల చే సియి . నో దరులు శో డివైజన్ మరియు
అనెమ్మెట్టు వాకకులు . బి డిలీ ల డెయిలీ రి వేనయి
య క్షు లో సి సో కెషన్ 74 , ఇది అని మ డిలీలై లై మె లై
ఉన్నట్లు , ఈ కే రివలీ వి ధంగా అమలుచే యబడియి :-

“ఒక నిశ్చయ, మరొకటి లేదు మరొకటి వారతమరొకటి నోటిను ఇవ్వడం దోషం , ఖచ్చితంగా లేదు నోటిను వారత అనుకూలంగా తన ఆకామ్యనీని వదులకీవడం ; అటువంటి ఉపసంహరణ మోతత ఆకామ్యనీని లేదు మోతత నోరు నంబరలకు లేదు నోరు నంబరలగనోరు వియన వారలకువారితరుడతయి .

ఒక సంవత్సరం ఉపసంహరణవారితరు సంవత్సరం ముగియ నుయి అమలకీక వారితరు భవీయబడతయి మరొకటి అటువంటి సంవత్సరం మారిన 31 వ తేదీప దని నోటిను ఇవ్వాలి , లేదు కారణం ప్రగవనో దోషం వారితరు జీవితం తరపన వసమీకపడ సూచించుడన ఈఇతరతేదీ ముందు

వారితరు వారితరు అనుకూలంగా ఉపసంహరణవారితరు వసమీకపడ చేయవడం .

ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది నిశ్చయతలు ఉన్నప్పుడు , రిజిస్ట్రే చేయబడన నిశ్చయ దోషం ఉపసంహరణ నోటిను ఇవ్వాలి ; మరొకటి ఎవరైనా , ఎవరికీ అనుకూలంగా ఆకామ్యనీని వదులకుయే , లేదు , ఒకటి కంటే ఎక్కువ మందివారితరు అనుకూలంగా అలయి ఆకామ్యనీని వదులకుయే , అటువంటి వారితరు వారితరు , తపమీకరంగా రిజిస్ట్రే నిశ్చయ కారణం వారితరు ఒప్పందంలేక వారితరు , మరొకటి అతని వేరు ఆ తరఫం రిజిస్ట్రే మునుపటి నమీదెత నిశ్చయ యొక్క వేరుకు బదులగా ఉంటయి.

ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది వారితరు అనుకూలంగా ఉపసంహరణవారితరు , అటువంటి వారితరు ఒకరు తపమీకరంగా రిజిస్ట్రే ఆకామ్యనీని మారణం వారితరు

ఒప్పందాన్ని కుదర్చే పని మరియు ఆ తరువాత అతని వేరు భోత
 చేయబడుతుంది అందించిన సౌకర్యం యొక్క ముగింపు వేళ్లపై
 ఆధారపడి ఉంటుంది. గతంలో నమోదు చేసుకున్న నివసించే యొక్క
 రిజిస్ట్రేషన్ . ఈ నిబంధన రివెన్యూ అధికారుల విషయంలోనే ,
 మొత్తం ఆకర్షణీయ వారసదారుల వారసదారుని
 రిజిస్ట్రేషన్ ఆకర్షణీయ అని మరియు సౌకర్యం వేళ్లం ,
 రిజిస్ట్రేషన్ ఆకర్షణీయ తపస్వి రిజిస్ట్రేషన్ మరే నోటీసు
 ఇవ్వాలి . నమోదిత నివసించే ఆమోదించిన రిజిస్ట్రేషన్ అని నివసించుతున్న
 బంధువు అని వాదనకు కూడా మద్దతు ఇస్తుంది . మేము సరైన
 వాదన అంగీకరిస్తున్నాము . సౌకర్యం ముగింపు వేళ్ల , వదులుకోవడం ఒకటి
 కంటే ఎక్కువ మంది వేళ్లకు అనుకూలంగా ఉండవచ్చు నోటీసు
 గొప్పతనం . రిజిస్ట్రేషన్ ఆకర్షణీయంగా మారడానికి అటవంటి
 వేళ్లకు వేళ్లను వేళ్ల తపస్వినిగా వేళ్లపై
 ఒప్పందాన్ని నమోదు చేసుకోవాలి . ఇది కోర్టు యొక్క
 వేళ్లను సులభతరం చేయడం కోసం ఉద్దేశించబడింది , అయితే
 దీని ఆరంభ ఆకర్షణీయ వదులుకున్న ఇతర వేళ్లకు ఏ హాకకును
 కలిగి ఉండదు ఆకర్షణీయంగా ఉన్న వారి హాకకు సౌకర్యం యొక్క
 వారసదారు వేళ్ల ద్వారా నోటీసు గొప్పతనం , ఇది ఒక
 నివసించే తన ఆకర్షణీయ హాకకు లేదు వేళ్లను వేళ్ల
 అనుకూలంగా వదులుకునే హాకకును ఇచ్చింది . ఒకటి కంటే ఎక్కువ మంది
 ఉన్నాయి , ఈ హాకకు అని నివసించుతున్న ఇవ్వబడుతుంది ,
 ఎందుకంటే అతను ఏకపక్షం బహుపక్షం ఉంటుంది. ఒకటి కంటే ఎక్కువ
 మంది ఆకర్షణీయంగా ఉన్న చేతులు, వైద్య ఆకర్షణీయం తరఫున
 రిజిస్ట్రేషన్ మరే నోటీసును రిజిస్ట్రేషన్ ఆకర్షణీయం
 తపస్వినిగా ఇవ్వాలి . దీని ఆరంభ , వైద్య నోటీసు అభ్యర్థి
 మరియు సహితమైన రుజువు లేకుండా , రిజిస్ట్రేషన్ నివసించే ఇచ్చిన
 ఉపసంహరణ నోటీసు తపస్వినిగా అని నివసించు లేదు

రిజిస్ట్రార్ నివసిత కుయ వైదన నోడ్యు నివసిత తరపన
 తపమిసరిగ నో టీసు అయి ఉండాలి లేదు రిజిస్ట్రార్ చే యబడనది అని
 కదు. ఆకెయ్స్సేషు వరి ఆనోజు వ ధువితం చేసే విధంగా ఇతర
 నివసితలకు సూచన లేకుయ అటవంటి నో టీసును ఇచ్చే హాకకు
 యజమిసరిగ ఉందిర జిసమ వై ప తి రిగిత , శోడ్యుప అసెనుప తరపన
 అదే ద ఖలు చే యడనోగి ఉండోయటదని లేదు అలా చే యడనోగి
 అతనిగి ఎటవంటి హాకకు లే దని నో షుడుతుయి ; అతను రిజిస్ట్రార్
 నివసిత అయిన క రణగా మ తడు . **అ లెచంద సఖురం**
మ రెపడి Vభే య కీ డ ఉఘుడ1) నలుగురేల ఒకరు తనఖు భూమికి
 రిజిస్ట్రార్ ఆకెముబరుగా ఉననరు , తనఖు కే సు క బులియిత ను
 అము చే సిన తనఖుకి అనుకూలంగా భూమి యి కెక ర జిసమను
 ఆమేదియరు .మి గెలిన ముగ్గురు తనఖుచరులు తమ నో దరుడ
 ఆమేదియన ర జిసమ అతని ఆనోజు మ తడు తి లియజేసియని
 మరెయి మరేమీ లే దని ఆరేవసత తనఖుని రీ డ్యు చే యులని ద ప
 వేశరు .వ దియే నో దరుడ వ దిచరులత సహమ యు గ గెర
 అయినుషికి , వి మతయి కెక ఈకొయిల వరి వడి
 వోకయిచ హాకకు అతనిగి లే దని మరెయి వ రికి సంబుధియెనుతవరకు,
 అతను బయట ఉనన నో డ్యులనే ఉననడని నో డ్యుయబడయి . బ యే
 ల యు రి వనయి కే డ ల్రే సి సోకెషు 74 కి సంబుధియె
 తీ రెవల నో డ్యుయన వ డ్యుయన ఏమీ లే దనిది ని జు అయితే ఆ
 కి సులనే వ సత నో డ్యుయ , ఇనన యి కి సుకు సంబుధియెన
 వ సతలు చ ల నో షుయ కే డ్యు అవగహను సుచిన్యసయి .
 ఆ వ సతలకు వ రియ చటలు మరెయి ఆ చటలు కే డ్యు ల్రే సి
 సోకెషు 74 ల్రే సి ని బుధనల తపప మరెకలి కదు . మ అభిమయ
 వ తరు , సోకెషు 74 యి కెక సురన వి వరణు , ఒకే ఆకెయ్స్సేషి
 సంబుధియె ఒకరి కయే వోకకు మందినివసితలు ఉననోయితే , వ డ్యు
 నివసిత తననో షుయ హాకకులను కలిగి ఉంటుడు మరెయి వ రిల ఒకరిని

రిజిస్ట్రార్ ఆకముణుడుగా నమీదు చేసుకున్న వాళ్ళం కోడ
యే కెక కర్రుమరణు ఆకొడుతురు . మరెయి కోడ ప్ర
నోడొ డినులు నమీదిత నిపసిమ నోడొట హాకెకులను
అందితురు లేచ కోని బధితులను విధితురు కనీ ఇతర
నిపసితల హాకెకులను తీసివేయదు .

నమీదిత నిపసి కకుయ ఇతర నిపసితలె ఎవరను తన
ఆకయ్నోని వదులకేపలని కోరుకుయే , అతను న్ముగా
రిజిస్ట్రార్ మయే నోటిను ఇవయీడు , కనీ రిజిస్ట్రార్
ఆకముణుడు దోపత ఇవపి . ఏదేమనుమీకీ , నమీదిత నిపసి,
ఎటవంటి అధికరం లేనుపడు , న్ముగా అభిమయజులని
మరెయి భిచితంగా నిరుపయజులని సూచియడు , ఇతర నిపసితల
వ్ముజులను వ్మువతు చేయజునీక అటవంటి నోటిను
ఇవయీక న్ముభవక లేచ న్ముతర హాకెకు లేదు. మా
అభిమయ వ్మురం శోడొప ఆమీదియిన రజిమ అనెమిప
యే కెక హాకెకును వ్మువతు చేయేదు మరెయి అతని విమకత
యే కెక ఈకొమీ అని భితిక సమయతే కొనసుగియి . మా
తీరవలె లెటర్స్ వేటయే అవ్ముస్ ప్రోప్రాకోరు డివిజన్
బెరు యే కెక ముగియ సరెనచి మరెయి మా ముందుకొరిన వ్మున
వదును తపమిసరగ తిమ్ముకొమి .

అమ్మెరుదు తరపు నోరెచకునన న్మురుపది , తనవేరు మీదు
తనఖి పోలివ అనొమి వియలనె అనెమిప యే కెక దుప
విఫలమనుపడు కనీసు 1905 నుయి తనఖి పోలికునన వరెచ
వ్ముకొమిను న్ముపధను కరణగా అనొమి అనెమిప యే కెక
అనొమి నశియియియి అనెమియి కోరడు . తనఖిరుదు అనొమి
తనఖికు అనుగుణగా అనొమి న్ముపధను చేసుకునెరు

గర్వతవకేపలి .అందువల్ల వారి నోపధను చట్టబద్ధమైన
 మూల్యాన్ని కలిగి ఉందిఅమ్మాయిలు |లనుయివ్ ఠికూల శోడ్య యి కెక
 వ్ ఠటన కీ వలు తనఖచరుల వి మకత యి కెక జీ వసుభర ఈకొసీసి
 వ్ ఠభవతు చే యదు లే చ వి మకత కేసు ద ప కేసు నో ఠికియిన
 పరిమితి వ్ ఠికియిన తగింతునకి ఆహ్లా చే యదు.**భి యతః మల్ V**
ఠి మె (1) లో సి ఠ్ ఠికియి కమీ పరిశీలన ద్వోయి ,
 అమ్మాయిలరుల తరఫు నో ఠికియి పరిమితి తీ వరు
 నో కెకచుషుదు .

ఈ అమ్మాయి లో మా ముందుకీరిన ఇతర అంశలేవ్ లే వ, వై న
 వ్ ఠికియిన క రణల వల్ల అమ్మాయి తపమిసరిగ
 క్రియబడితి . వ్ ఠికియి కనిపియనందున, భిరచలకు సంబుధియి
 ఎటవంటి ఆర్థి ఉండదు

అమ్మాయి క్రియబడియి .

